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Προς Γονείς και Μαθητές του  
Περιφερειακού Γυμνασίου και Λυκείου Λευκάρων  
 
 
Θα θέλαμε να σας πληροφορήσουμε για τη λειτουργία του Γραφείου Συμβουλευτικής και 
Επαγγελματικής Αγωγής (Σ.Ε.Α.) στο σχολείο μας. Υπεύθυνοι Καθηγητές Σ.Ε.Α. για τη φετινή 
σχολική χρονιά είναι η κα Ελένη Κουσή, Β.Δ.Α και η κα Κυπρούλα Αναστασίου κάθε Τρίτη και 

Πέμπτη. 

Ο θεσμός του Καθηγητή/τριας Σ.Ε.Α. είναι ιδιαίτερα σημαντικός, καθώς παρέχει βοήθεια και 
στήριξη στους μαθητές, αναφορικά με τα  προσωπικά, εκπαιδευτικά ή επαγγελματικά θέματα που 
τους απασχολούν. 

Στο σχολείο μας, οι Καθηγήτριες Σ.Ε.Α. συνεργάζονται στενά με τη Διεύθυνση και τους διδάσκοντες 
Καθηγητές/τριες καθώς και με άλλες κυβερνητικές υπηρεσίες και αρμόδιους φορείς.  Συγκεκριμένα, 
υπάρχει στενή συνεργασία με την Υπηρεσία Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας, το Γραφείο Ευημερίας, 
τις Σχολιατρικές Υπηρεσίες και άλλους φορείς. Απώτερος στόχος μας είναι η επίλυση των θεμάτων 
που προβληματίζουν τους μαθητές μας. 

Για να κληθεί ειδικός, απαιτείται η συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων του μαθητή. Πρέπει 
να σημειωθεί ότι το απόρρητο των συνεντεύξεων είναι από τις βασικές αρχές της Συμβουλευτικής 
και τόσο οι μαθητές όσο και οι γονείς τους πρέπει να γνωρίζουν ότι διασφαλίζεται απόλυτη 
εχεμύθεια για το περιεχόμενο των συνεντεύξεων με τον Καθηγητή Συμβουλευτικής.  

 

Οι γονείς παρακαλούνται όπως επικοινωνούν τηλεφωνικώς στον αριθμό 24342421, 24342754 
για καθορισμό συνάντησης.  
 
Επίσης, στην ιστοσελίδα του σχολείου gym-lefkara-lar@schools.ac.cy το γραφείο Σ.Ε.Α. 
ενημερώνει με ανακοινώσεις, έντυπα δηλώσεων επιλογής μαθημάτων, υποτροφιών και χρήσιμο 
εκπαιδευτικό υλικό για και είναι καλό να την επισκέπτεσθε συχνά. 
 

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΡΟΣΕΡΧΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΑ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑΤΑ Ή ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΜΟΝΟΝ ΕΑΝ 

ΕΧΟΥΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙ ΣΧΕΤΙΚΗ ΑΔΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗ/Ο ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗ/ΤΡΙΑ ΤΟΥΣ 

 

ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΣΕΑ 
 

ΕΛΕΝΗ ΚΟΥΣΗ Β.Δ.Α 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ (Γρ. 117) 

ΚΥΠΡΟΥΛΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 
Κάθε Τρίτη & Πέμπτη (Γρ.011) 

Α3, Β1 Α1, Α2, Β2, Β3, ΑΕ1, 
Γ1, Γ2, Γ3 

 

Δ21, Δ31, Δ42 
Ε1, Ε2, ΣΤ1 

 

Δ41, ΣΤ2 

 
Γραφείο ΣΕΑ  
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